
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

　みかんの　かずは　４こです。 りん

ごは　みかんより　５こ　おおいので

４こに　５こを　たします。 しきは　

４＋５＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋５＝９ 

９こ 

　ねこの　かずは　７ひきです。 犬は

ねこより　６ぴき　おおいので　７ひ

きに　６ぴきを　たします。 しきは　

７＋６＝13　に　なります。 

しき 

こたえ 

７＋６＝13 

13びき 

　赤い　花の　かずは　９本です。 青

い　花は　赤い　花より　２本　おお

いので　９本に　２本を　たします。 

しきは　９＋２＝11　に　なります。 

しき 

こたえ 

９＋２＝11 

11本 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 
あか はな ほん あお 

いぬ 

ぽん 

１

２ 

３

赤い花 

青い花 

すくない 

おおい 

９本 

２本 
おおい 

９

９ ２２

ねこ 

犬 

すくない 

おおい 

７ひき 

６ぴき 
おおい 

７

７ ６６

みかん 

りんご 

すくない 

おおい 

４こ 

５こ 
おおい 

４

４

４

４ ５



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい①

ほん 

ぽん 

［せつめい］ 

　おはじきの　かずは　８こです。 ビー

玉の　かずは　おはじきより　２こ　

すくないので　８こから　２こを　ひ

きます。 しきは　８－２＝６　に　な

ります。 

しき 

こたえ 

８－２＝６ 

６こ 

　クレヨンの　かずは　15 本です。 

えんぴつの　かずは　クレヨンより　

５本　すくないので15本から　５本

を　ひきます。 しきは　15－５＝10

に　なります。 

しき 

こたえ 

15－５＝10 

10本 

　からすの　かずは　14わです。 は

との　かずは　からすより　９わ　す

くないので　14わから　９わを　ひ

きます。 しきは　14－９＝５　に　

なります。 

しき 

こたえ 

14－９＝５ 

５わ 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３

だま 

クレヨン 

えんぴつ 

おおい 

すくない 

15本 

５本 
すくない 

15

10

15

10 ５

からす 

はと 

おおい 

すくない 

14わ 

９わ 
すくない 

1414

５ ９

おはじき 

ビー玉 

おおい 

すくない 

８こ 

２こ 
すくない 

８

６ ２

８

６ ２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい①

くるま 

［せつめい］ 

　クッキーの　かずは　３こです。 キャ

ラメルは　クッキーより　５こ　おお

いので　３こに　５こを　たします。 

しきは　３＋５＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋５＝８ 

８こ 

　車の　かずは　８だいです。 バイク

は　車より　８だい　おおいので　８

だいに　８だいを　たします。 しきは

８＋８＝16　に　なります。 

しき 

こたえ 

８＋８＝16 

16だい 

　おやざるの　かずは　６ぴきです。 

こざるは　おやざるより　９ひき　お

おいので　６ぴきに　９ひきを　たし

ます。 しきは　６＋９＝15　に　な

ります。 

しき 

こたえ 

６＋９＝15 

15ひき 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３

クッキー 

キャラメル 

すくない 

おおい 

３

３ ５

３こ 

５こ 
おおい 

おやざる 

こざる 

すくない 

おおい 

６ぴき 

９ひき 
おおい 

６

６

６

６ ９

車 

バイク 

すくない 

おおい 

８だい 

８だい 
おおい 

８

８ ８

８

８ ８



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

　キャベツの　かずは　５こです。 レ

タスの　かずは　キャベツより　４こ

すくないので　５こから　４こを　ひ

きます。 しきは　５－４＝１　に　な

ります。 

しき 

こたえ 

５－４＝１ 

１こ 

　うしの　かずは　11とうです。 う

まの　かずは　うしより　８とう　す

くないので　11とうから　８とうを

ひきます。 しきは　11－８＝３　に

なります。 

しき 

こたえ 

11－８＝３ 

３とう 

　赤い　カードの　かずは　17まい

です。 白い　カードの　かずは　赤い

カードより　７まい　すくないので　

17 まいから　７まいを　ひきます。 

しきは　17－７＝10　に　なります。 

しき 

こたえ 

17－７＝10 

10まい 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３
あか 

しろ 

うし 

うま 

おおい 

すくない 

11とう 

８とう 
すくない 

11

３ ８８

キャベツ 

レタス 

おおい 

すくない 

５こ 

４こ 
すくない 

５

１ ４４

赤いカード 

白いカード 

おおい 

すくない 

17まい 

７まい 
すくない 

17

10

17

10 ７



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

　本の　かずは　５さつです。 ノート

は　本より　７さつ　おおいので　５

さつに　７さつを　たします。 しきは

５＋７＝12　に　なります。 

しき 

こたえ 

５＋７＝12 

12さつ 

　おにぎりの　かずは　13 こです。 

サンドイッチの　かずは　おにぎりよ

り　４こ　すくないので　13こから

４こを　ひきます。 しきは 

13－４＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

13－４＝９ 

９こ 

　赤い　いろがみの　かずは　２まい

です。 青い　いろがみの　かずは　赤

い　いろがみより　８まい　おおいの

で　２まいに　８まいを　たします。 

しきは　２＋８＝10　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋８＝10 

10まい 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３
あか 

あお 

ほん 

おにぎり 

サンドイッチ 

おおい 

すくない 

13こ 

４こ 
すくない 

13

９ ４４

本 

ノート 

すくない 

おおい 

５さつ 

７さつ 
おおい 

５

５ ７

赤い　いろがみ 

青い　いろがみ 

すくない 

おおい 

２まい 

８まい 
おおい 

２

２ ８

２

２ ８



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

　あひるの　かずは　18わです。 か

もの　かずは　あひるより　６わ　す

くないので　18わから　６わを　ひ

きます。 しきは　18－６＝12　に　

なります。 

しき 

こたえ 

18－６＝12 

12わ 

　ケーキの　かずは　14こです。 ド

ーナツの　かずは　ケーキより　８こ

すくないので　14こから　８こを　

ひきます。 しきは　14－８＝６　に

なります。 

しき 

こたえ 

14－８＝６ 

６こ 

　男の子の　かずは　６人です。 女の

子の　かずは　男の子より　６人　お

おい　ので　６人に　６人を　たします。 

しきは　６＋６＝12　に　なります。

　 

しき 

こたえ 

６＋６＝12 

12人 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

１

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３
おとこ こ にん おんな 

ケーキ 

ドーナツ 

おおい 

すくない 

14こ 

８こ 
すくない 

14

６ ８

14

６ ８

あひる 

かも 

おおい 

すくない 

18わ 

６わ 
すくない 

18

12 ６

18

12 ６

男の子 

女の子 

すくない 

おおい 

６人 

６人 
おおい 

６

６ ６

６

６ ６



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい①

①　からすの　かずは　13わです。 すずめ

の　かずは　からすより　８わ　すくない

ので　13わから　８わを　ひきます。 し

きは　13－８＝５　に　なり　すずめは

５わです。 

　　からすと　すずめを　あわせるので　し

きは　13＋５＝18　に　なります。 

 

②　すずめは　５わなので　はとの　かずを

しきに　すると　５－２＝３　に　なり　

３わです。 

しき 

こたえ 

７＋４＝11 

11こ 

18わ 

３わ 

１

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

① 

 

 

② 

 

２

［せつめい］ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

３わ 

６わ 

１

 

①　みかんが　　　　　　　　　　， りんごが　４こ　あります。 

 

　　みかんは　りんごより　８こ　おおいです。 

 

②　きんぎょが　14ひき， めだかが　５ひき　います。 

 

　　　　　　　　 は　　　　　　　　より　９ひき　すく  

 

　ないです。 

 

２ 

 

① 

 

 

② 

 

２

12こ 

めだか きんぎょ 

②　おひるに　とまって　いた　すずめの　

かずは　しきに　すると　６＋５＝11　

に　なり　11わです。 おひるに　とんで

いった　すずめの　かずは　しきに　する

と　３＋２＝５　になり　５わです。 

　　のこった　かずを　きいて　いるので　

とまって　いた　かずから　とんで　いっ

た　かずを　ひきます。 しきに　すると　

11－５＝６　に　なり　６わです。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年④／おおいほう　すくないほうのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

12ページ 

13ページ 

１

 

①　バイクが　　　　　　　　　　， じてん車が　18だい　あります。 

 

　　バイクは　じてん車より　４だい　すくないです。 

 こ
 

②　けんじさんは　カードを　８まい， たえ子さんは　カードを　16

　まい　もって　います。 

　　けんじさんの　カードは　たえ子さんより　８まい  

 

　　　　　　　　　　です。 

 

２ 

 

① 

 

 

② 

 

２

14だい 

すくない 

①　１日目に　よんだ　ページの　かずは　

４ページです。 ２日目に　よんだ　かずは

１日目より　４ページ　おおいので　４ペ

ージに　４ページを　たします。 しきは　

４＋４＝８ 　に　なり　２日目に　よんだ

かずは　８ページです。 

　　１日目と　２日目に　よんだ　ページの

かずを　あわせるので　しきに　すると　

４＋８＝12　に　なります。 

 

②　２日目に　よんだ　ページの　かずは　

８ページ　なので　３日目に　よんだ　か

ずを　しきに　すると　８＋５＝13　に

なり　13ページです。 

にち め 

しゃ 

ふつ か め 

みっ か め 




